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Official Certification Letter from 3rd Party Independent Tabulation Company 
251 S 18th St Suite 704 Arlington, VA 22202 

Tel: 1.800.VOTENET Fax: 202.737.2283 
 
 

Generated On: October 13, 2022 15:28 EST 
 
 
 
To Whom It May Concern: 
 
Pursuant to the request of the client who designated Votenet Solutions, Inc. to implement its online voting 
solutions, eBallot4, to authenticate eligible voters and tabulate submissions for the ICANN FY23 Registrar 
Variable Accreditation Fee Approval for the period September 12, 2022 – October 12, 2022 through a 
secure voting site at eballot.app/icann.  
  
After completing our audit process, Votenet Solutions, Inc. hereby certifies that during the course of the 
event that eBallot was performing optimally, experienced no downtime and never experienced a security 
lapse. 
 
After checking our multiple results databases for tampering by technicians, Votenet Solutions, Inc. further 
certifies that the results in both databases match and the online vote was conducted fairly and honestly.  
 
It is our opinion that online submissions for your event were tabulated in a fair and impartial way and are 
deemed accurate. 
 
 

Jonathan Liu 
Jonathan Liu 
Head of Customer Experience 
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Election Results: ICANN FY23 Registrar Variable 
Accreditation Fee Approval 

Results by Question 
 

Do you support the variable accreditation fees established by the ICANN Board of 
Directors for Fiscal Year 2023? 

 

 
 
 

CHOICE WEIGHT% 

YES 90.63% 

NO 0.67% 

NOT VOTED 8.70% 
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